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Det er et privilegie for kirken at have frivillige, det gør det muligt
for kirken at tilbyde forskellige arrangementer/aktiviteter. 
I Løgumkloster Kirke hjælper de frivillige til ved forskellige
arrangementer/aktiviteter i kirken, det kan bl.a. være praktisk
hjælp til bagning, borddækning, fællesspisninger, kirkekaffe m.m.
Det er også frivillige, der står for besøgstjenesten, vågekoner,
sorggruppe, strikkeklubben og børneklubber. 

Alt foregår i samarbejde med vores præst og menighedsrådet.

Som frivillig bliver du en del af et socialt netværk, du får nye
relationer, og du får følelsen af at gøre en forskel for andre, hvilket
i sig selv er en gave.
Løgumkloster Kirke har altid brug for flere frivillige, så har du lyst
til at give en hånd med ved  forskellige arrangementer/aktiviteter
eller i omsorgstjenesten, så kontakt: frivilligkoordinator
Jytte Termannsen tlf.nr. 6171 7489 eller på mail:
Jyttetermannsen@gmail.com
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Har du lyst til at være frivillig?



PRÆSTEN 
HAR 

ORDET 

Skal/skal ikke?
Der er mange områder, der ligger en sognepræst
på sinde - menighedens ve og vel, kirkens rolle i
samfundet, tidernes skiften, og om der nu er for
mange eller for få bønner i kaffen og
gudstjenesten! Det giver også mange overvejelser
om indretningen af ens dagligdag. Der er mange
ting, jeg gerne vil nå, og mange ting jeg skal nå,
men nogle gange kan det være lidt for nemt at
forveksle kan/vil opgaver med skal-opgaver, og
skal-opgaver med kan/vil-opgaver. 
Derfor glæder jeg mig nu over, at vi, mens dette
blad bliver produceret, går i gang med at søge
efter en sognesekretær. Det er mit håb, at en
sognesekretær kan bidrage på det administrative
område, som desværre vokser, og dermed give
mig mere plads til de kerneopgaver, som en
præst har. 
Et af de områder, vi har opprioriteret meget, er
kommunikation. Det er en notorisk svær opgave,
da det inden for kirkeområdet kan være en
udfordring af ramme mennesker der, hvor
menneskene er. Samtidig må vi også erkende, at
mennesker er forskellige. Nogle fanger
informationer på sociale medier og andre
gennem den klassiske samtale. Som sognepræst
er det en central opgave at synliggøre kirkens
arbejde i samfundet og sognet, men mange af
disse kommunikationsopgaver kan udliciteres,
hvilket istedet giver mere tid til samtale,
sjælesorg og det personlige møde, som er så
uendelig vigtigt. 

LØGUMKLOSTER KIRKE KIRKENYT 4



@reallygreatsite

Vi har i Løgumkloster Kirkes menighedsråd længe arbejdet
med besparelser, da folkekirken i Tønder Provsti ikke har
nogen stor økonomi. Det kræver løbende prioriteringer, og det
har samtidig krævet besparelser, som ikke har været sjove. De
hårde spareplaner og vores vedvarende insisteren på at
fastholde aftensang som en kerneopgave, samt alle vores
mange øvrige aktiviteter har dog båret frugt, hvorfor vi ser ind
i en lidt bedre økonomi i 2027. Det betyder ikke, at vi kan give
slip, for vi skal hele tiden overveje, hvordan vi bedst er kirke, og
dermed også hvorfor vi egentlig er kirke. Opgaven som kirke er
at udbrede budskabet om Jesus Kristus som verdens frelser, og
i den opgave er kirken et redskab, hvor vi som menighed kan
forsamles og lytte til ordet, bede sammen, synge sammen og
mærke Helligåndens fællesskab. 

Det er mit inderlige håb, at vi med vores arbejde, og med
ansættelsen af en kommende sognesekretær kan understøtte
den opgave, så kirken kan blive ved med at nå ud til alle. 

Sognepræst Simon Jylov 
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Konfirmand 2026-2027
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Nu er det tid at melde sig til konfirmandundervisning i Løgumkloster
Kirke. Undervisningsforløbet går fra første fredag i september til og
med første fredag i marts, og finder sted hver den første fredag i
måneden mellem 8 og 14. Konfirmationen finder sted den 9. maj kl.
10.30. 

Tilmeldingen til konfirmandforløbet sker via kirkens hjemmeside:
www.løgumklosterkirke.dk/for-born-og-unge/konfirmand. Systemet
åbner torsdag d. 25/6. 
Her tilmelder man sig både til selve forløbet, og man skal samtidig give
samtykke til, at barnet/børnene må deltage i undervisningen og blive
konfirmeret. 
Vi mødes til indskrivning d. 1/9 kl. 17.30, hvor der er mulighed for at
stille spørgsmål, og hvor vi vil gennemgå det hele. 

Specialhold
Hvis det ikke er muligt at følge det almindelige undervisningsforløb
grundet forskellige forhold, så kontakt sognepræst Simon Jylov på
Sijy@km.dk for alternative muligheder. 
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Ny messehagel til Løgumkloster Kirke
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Indtil nu har Løgumkloster Kirke haft tre messehagler vævet
af væveren Hanne Vedel, Spindegården, Aabenraa. Det drejer
sig om: 
Den violette, der bruges i advents- og fastetiden, hvor farven
symboliserer anger, bod, forberedelse og alvor.
Den hvide, der bruges juledag, påskedag, Kristi
Himmelfartsdag og til Allehelgen. Den symboliserer glæde,
renhed, hellighed og opstandelse.
Den grønne, der primært bruges i trinitatistiden fra pinse til
advent samt i helligtrekongerstiden.
Men vi har manglet den røde, der kun bruges 2. juledag,
pinsedag og evt. påskelørdag. Her symboliserer farven ild,
kærlighed og blod. Den er Helligåndens og martyrens farve.
Nu er det lykkedes os via Augustinusfonden at skaffe midler
til at erhverve en rød messehagel. Hanne Vedel havde et
smukt stykke stof liggende, brodøsen Gunhild Eeg, der også
har broderet rygmotivet på kirkens øvrige Vedel-
messehagler, har broderet, og Selskabet for Kirkelig Kunst
har monteret den. Og den blev klar til brug pinsedag!
Rygmotivet er tegnet af den afdøde kunstner Erik Heide, som
også har tegnet flere af motiverne til de øvrige messehagler.
I menighedsrådet er vi glade og taknemmelige for, at det har
kunnet lade sig gøre at erhverve denne messehagel, og at
samarbejdet med kunstnere og kunsthåndværkere har været
så nemt og konstruktivt.

Af Elsemarie Dam-Jensen 
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LØGUMKLOSTER KIRKE

Sommerkoncerter i juli  
19:30 se side 20-21 for omtaler

Torsdag, 13. august 
19:30 Sommerkoncert med
organist Branko Djordjevic

Torsdag, 20. august 
19:00 Sommerkoncert - violin og
orgel

Septembermusik i
Løgumkloster
Se side 22 for omtale

Søndag, 20. september 
16:00 Mozarts solo- og
kammermusik - koncert med
studerende fra Syddansk
musikkonservatorium

Onsdag d. 23. september 
19:00 Åben koncert arrangeret af
Folkekirkens Uddannelses- og
Videnscenter

Søndag, 27. september 
15:00 Koncert - Aarhus
Strygerensemble

Onsdag, 2. september 
17.30 Sensommerfest i
konfirmandstuen/
præstegårdshaven. 

Tirsdag, 8. september 
19.30 Sognemøde i Løgumkloster
forsamlingshus. Med kaffe og
kage. 

Tirsdag, 15. september 
19:30 Klosteraften - ekstra ifm.
100 året for kirkens renovering.
Ved Morten Larsen

Tirsdag, 4. august 
19:30 Menighedsrådsmøde

Torsdag, 10. september  
19:30 Menighedsrådsmøde

Altid i konfirmandstuen bag
præstegården - hvis andet
oplyses det på hjemmesiden.

Referater kan ligeledes
findes på hjemmesiden. 
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LØGUMKLOSTER KIRKE

Søndag, 20. september - 16. s. efter Trinitatis 
10:30 Højmesse ved Heine Holmgaard 
Torsdag, 24. september 
10:15 Plejehjemsgudstjeneste - Lindevang
Søndag, 27. september - 17. s. efter Trinitatis 
10:30 Højmesse ved Simon Jylov

GUDSTJENESTERGUDSTJENESTER

Søndag, 5. juli - 5. s. efter Trinitatis 
10:30 Højmesse ved Heine Holmgaard
14:00 Tysk gudstjeneste
Søndag, 12. juli - 6. s. efter Trinitatis 
10:30 Højmesse ved Simon Jylov
Søndag, 19. juli - 7. s. efter Trinitatis 
10:30 Højmesse ved Simon Jylov
Søndag, 26. juli - 8. s. efter Trinitatis 
10:30 Højmesse ved Simon Jylov
Torsdag, 30. juli 
10:15 Plejehjemsgudstjeneste - Lindevang
Søndag, 2. august - 9. s. efter Trinitatis 
10:30 Højmesse ved Simon Jylov med dåb
14:00 Tysk gudstjeneste
Torsdag, 6. august 
21:00 Gøglergudstjeneste
Søndag, 9. august - 10. s. efter Trinitatis 
Ingen gudstjeneste - der henvises til Nr.
Løgum eller Bedsted. 
Søndag, 16. august - 11. s. efter Trinitatis 
10:30 Højmesse ved Birgitte Stoklund
Søndag, 23. august - 12. s. efter Trinitatis 
09:00 Gudstjeneste ved Markus Hector
Torsdag, 27. august 
10:15 Plejehjemsgudstjeneste - Lindevang
Søndag, 30. august - 13. s. efter Trinitatis 
09:00 Gudstjeneste ved Thorsten Bjerg
Christensen
Søndag, 6. september - 14. s. efter
Trinitatis 
10:30 Højmesse ved Simon Jylov
14:00 Tysk gudstjeneste
Søndag, 13. september - 15. s. efter
Trinitatis 
10:30 Højmesse ved Simon Jylov

APRIL
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Løgumkloster Kirkes
menighedspleje er alene

baseret på indsamling fra
private. Pengene går til
kirkens sociale formål,

herunder kirkens arbejde med
børn, julehjælp og diakonale

tiltag. 

MENIGHEDSPLEJENMENIGHEDSPLEJEN  

GUDSTJENESTEFRIGUDSTJENESTEFRI
SØNDAGSØNDAG

Søndag d. 9. august er der ingen
gudstjeneste i Løgumkloster Kirke. Dette

skyldes, at kirken indgår i den
almindelige sommerferiedækning

sammen med Højst/Hostrup, Bedsted,
Nr. Løgum og Døstrup/Mjolden/Rømø. I
hvert pastorat er det nødvendigt med en
søndag uden gudstjeneste, hvis timerne
skal fordeles bedst. Således har vi i uge

32 gøglergudstjenesten d. 6/8 kl. 21, men
ingen d. 9/8. I stedet henvises der til

nabokirkerne. 
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NYT FRA
MENIGHEDSRÅDET 

Lige efter påske startede vores nye organist, Branko Djordjevic. Han
er allerede i fuld gang – til stor glæde for både menigheden og os i
menighedsrådet. 
Desværre har vores mangeårige, højt værdsatte kirkegårdsleder,
Christian Robert Hansen, sagt sin stilling op. Læs omtalen her i
bladet. 

Vi har netop fået anskaffet et nyt flygel til kirken. Det er
allerede taget i brug, og nu glæder vi os til indvielseskoncerten
d. 18. juni, hvor pianisten Thomas Tronhjem vil spille på det. Det
flygel, der hidtil har stået i kirken, er flyttet op i dormitoriet. De
to gamle flygler, som stod i dormitoriet, var udtjente og er solgt. 
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Der har været møde med kirkegårdskonsulent Mette Fauerskov,
hvor kirkegårdens fremtid blev drøftet. Vi har i Løgumkloster én
af landets smukkeste kirkegårde. Konsulenten kaldte den
oprindelige del af den ”umistelig”. Men kirkegården som sådan er
for stor i forhold til sognets behov, og på længere sigt skal arealet
derfor halveres både pga. mindre behov for store gravsteder,
ændrede begravelsestraditioner og pga. omkostningerne til
vedligehold. Vi har haft flere drøftelser og har efter anbefaling fra
kirkegårdskonsulenten enstemmigt besluttet, at afdeling 6
(området over mod klokkespillet) på længere sigt vil blive nedlagt.
De nuværende gravsteder vil naturligvis blive bevaret i den
aftalte fredningsperiode, og familiemedlemmer kan fortsat blive
begravet eller bisat her, men der vil ikke blive oprettet nye
gravsteder. Fremadrettet vil begravelser og bisættelser blive
samlet på den del af kirkegården, der ligger inden for
kirkegårdsmuren. Der vil blive arbejdet med nye udformninger af
gravsteder med respekt for den eksisterende kirkegårdskultur og
kulturarv, som Løgumkloster kirkegård repræsenterer.  



Pilgrimshaven, hvis kirsebærtræer lige nu, mens denne tekst
skrives, blomstrer i fuldt flor, bliver bevaret, og menighedsrådet
vil gøre en indsats for, at denne lille oase bliver mere kendt.
Løgumkloster Kirke har fået ny, rød messehagel. Den blev taget
i brug pinsedag. Se omtalen af den her i bladet.
Nu nærmer sommeren sig og med den den årlige sommerskole,
hvor ca. 30 børn og mange frivillige i uge 27 vil hygge sig med
leg, spil, tur til Ribe Vikingecenter og meget mere. 
Løgumkloster Kirke har ca. 50 frivillige, som hjælper med
mange forskellige opgaver: strikning af dåbsklude og varmt tøj
til Kirkens Korshærs butikker, bagning til kirkekaffe mm.,
diakoniarbejde, bl.a. Kaffe på Kanden, børneaktiviteter,
vågetjeneste, besøgsvenner mm. Hvis du har lyst til at blive en
del af dette fællesskab, skal du bare melde dig!
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GUDSTJENESTE
FOR HØREHÆMMEDE

DÅBS-
GUDSTJENESTE

Mandag 
d. 6/7 kl. 19.30 
Mandag d. 6/7 er der i

Løgumkloster Kirke gudstjeneste for
hørehæmmede. Folkekirken har en

præst, som særligt laver
gudstjenester for hørehæmmede,

hvor hele gudstjenesten - både
salmer, læsninger og prædiken -

bliver tekstet. 
Alle er velkomne til gudstjeneste

denne mandag aften. 

Få dit/jeres barn døbt
lørdag d. 5/9 kl. 11

Én gang hvert kvartal holder vi
lørdagsdåb. 

Dåbsgudstjenesten ligner en
almindelig gudstjeneste, men er

dog uden altergang. Her er
dåben i fokus, og der er plads til

at ønske salmer også. 

Hvis man ønsker at holde dåb
lørdag d. 5/9, kan man ringe til
præsten på 74744747 eller skrive
til kordegnen på HEKH@km.dk
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Den 15. juni har Christian været ansat ved Løgumkloster Kirke i
30 år. Det er en lang epoke, og nu trængte han til luftforandring.
Christian fratræder sin stilling d. 31. 7.
Fra menighedsrådets side skal der lyde en kæmpe tak for
indsatsen. Christian blev en institution på Løgumkloster
kirkegård. 
Hans opgaver har jo ikke bare været at holde kirkegården til
punkt og prikke, men han har også løst en stor opgave med alle
de administrative opgaver, der er knyttet til jobbet. Desuden har
han været leder for de mange løst- og fastansatte, som har
arbejdet på kirkegården gennem årene. Her har han været en
god leder, der har kunnet videreuddanne og inspirere de andre
ansatte og praktikanter.
Derudover er han ofte trådt til, når der var brug for en ekstra
hånd til opgaver inde i kirken. 
Enhver, der har gået en tur på Løgumkloster Kirkegård, vil vide,
at det er en af de smukkeste og bedst holdte kirkegårde i landet,
og det er i allerhøjeste grad Christians fortjeneste.
Christian har været fagligt yderst kompetent og meget
samvittighedsfuld i sit arbejde. For ham har det at være til stede
på kirkegården ikke bare været et arbejde, der skulle overstås.
Christian har også haft meget blik for naturen, både dyre- og
planteliv.  Han har sat fuglekasser op, og han har holdt øje med
tårnfalken, som bor i kirkespiret. 
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FARVEL OG TAK TIL CHRISTIAN



Men Christian har ikke kun haft blik for naturen. Han har også
som kirkegårdsleder brugt sit store menneskekendskab til at
fornemme, hvornår besøgende på kirkegården har brug for en
snak.
Værdien af, at en kirkegårdsleder betragter kirkegården som
”sin egen” og tager det ansvar på sig, kan man ikke overvurdere.
Både den meget velholdte kirkegård og Christians
menneskelige kvalifikationer er højt værdsat og er ofte blevet
fremhævet af besøgende. 
Fra menighedsrådet skal der lyde en stor tak – både for dit gode
arbejde, Christian og for samarbejdet med dig. Vi ønsker dig alt
godt fremover!

    Løgumkloster Menighedsråd
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Kirkens hobbygruppe
Sidste lørdag i hver måned

fra 9.30 til 11
i konfirmandstuen

I Løgumkloster Kirke har vi i en
tid haft en hobbygruppe, som

mødes og laver alverdens
kreaprojekter.

Det er for børn og andre
kreative sjæle.

Så mød op og vær med.
Kontaktperson er Jennifer

Hoogland
Tlf: 21248075

Lørdag, 29. august
Lørdag, 26. september

18

Menighedsplejens
besøgstjeneste

Formålet med besøgstjenesten
er først og fremmest at sprede
glæde og opmuntring hos den
person, der 
ønsker besøg.
Hvad kan en besøgsven tilbyde
en besøgsvært?
• hyggesnak om stort og småt
• gå en lille tur
• følges til kirkelige
arrangementer
• læse avis/bog
• synge sammen mm.
Det vil altid være den samme
besøgsven, der besøger dig – ca.
1 time hver 14. dag.
Besøgsvennen har 
tavshedspligt, hvorfor ALT hvad
I taler om, forbliver mellem jer.
Besøgsvennen udfører IKKE
praktisk arbejde.
Vi er to koordinatorer som
varetager besøgstjenesten. 

 Jytte Termannsen 
Tlf. nr. 6171 7489

Kirsten Christensen
 Tlf.nr. 2234 4478

Har du lyst/overskud til at
blive besøgsven så kontakt os.



Alle hverdage mellem 17.30 og 18 er
der aftensang, hvor alle er velkomne.
Onsdag med altergang. 
Aftensang er en enestående
mulighed for at komme i kirke og få
skuldrene ned. Løgumkloster Kirke
er det eneste sted i landet med
aftensang alle hverdage. 
Vi hører musik, synger to salmer og
lytter til dagens tekst. 

Hveranden torsdag i lige uger er der
strikkecafe i konfirmandstuen kl. 14.
Her strikkes til velgørenhed. Over
strikketøjet er der plads til en god
snak og en kop kaffe. 
Alle er velkomne. 
Torsdag, 9. juli 
Torsdag, 23. juli 
Torsdag, 6. august 
Torsdag, 20. august 
Torsdag, 3. september 
Torsdag, 17. september 

Hver torsdag fra kl. 9.00-11.00 byder
Løgumkloster Kirke med hjælp af
frivillige værter på gratis kaffe/te og
boller i konfirmandstuen. 

Der bliver snakket om stort og småt, og
du bestemmer selv, hvor længe du vil
deltage. Du er velkommen til at tage din
nabo, ven eller veninde med. 
Har du lyst til at være frivillig og hjælpe
Kaffe på Kanden, så kontakt Kirsten
Christensen.

Aftensang Kaffe på Kanden

Strik med mening
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“Ro på”
Henover efteråret er der “ro på”,
hvor alle er velkomne. Her er
plads til refleksion og eftertanke.
Vi mødes i kapitelsalen (gå
gennem turistindgangen). 
Datoer kan findes på
hjemmesiden:
www.Løgumklosterkirke.dk
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”Septembermusik i Løgumkloster” er et nyt tiltag, en mini-festival, hvor
der er mulighed for at komme til tre vidt forskellige koncerter i løbet af en

weekend. Entréprisen er kr. 50,- pr. koncert. Koncerterne fredag og
lørdag foregår i Løgumkloster Kirke, koncerten søndag foregår i Havesalen

på Løgumkloster Refugium.

Fredag d. 4. september 2026 kl. 20.00 i Løgumkloster Kirke
Koncert med vokalensemblet Voci Fluenti, Sakskøbing

Voci Fluenti består af 10 meget rutinerede sangere, som synger et blandet
program med sange af bl.a. Sergej Rakhmaninov, Ola Gjeilo, Sven-Bertil

Taube, Birger Sjöberg, Arvo Pärt, Thomas Laub og Niels la Cour.

Lørdag d. 5. september 2026 kl. 19.30 i Løgumkloster Kirke
Koncert med Det Danske Drengekor

Det Danske Drengekor blev grundlagt i 1943, midt under den tyske
besættelse af Danmark. Dengang hed koret Parkdrengekoret og opstod

nærmest ved en tilfældighed, da en gruppe fodbolddrenge og deres træner
ventede på, at KFUM's baner skulle tø op efter en hård vinter. For at få
tiden til at gå sang de danske sange – højt og frit – som en stille protest

mod besættelsen.

Da foråret kom, fortsatte drengene med at synge, og i årene efter
udviklede koret sig til meget mere end et tidsfordriv. I 1970'erne skiftede

koret navn til Det Danske Drengekor, og med tiden voksede det til en
forening med korskole, koncertkor og mandskor.

Søndag d. 6. september 2026 kl. 15.00 i Havesalen på Løgumkloster
Refugium

Dansk Kammerensemble blev dannet i 2022 og består af strygere på tværs
af landet. Der er 35 musikere i orkestret. Ensemblet mødes til en

øveweekend på Løgumkloster Refugium, og de holder åben prøve, som en
del af dette forløb, hvor man kan komme og høre dem. 
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SEPTEMBERMUSIK I LØGUMKLOSTER



SOMMERKONCERT
 MED ORGANIST

BRANKO
DJORDJEVIC

SOMMERKONCERT

Onsdag den 13.
august kl. 19.30

Musikken er en festlig blanding af
klassisk-, nyere-, og filmmusik.

Alle er meget velkomne. Der er fri
entré til koncerten.

Onsdag den 20. august
kl. 19.00

Katrin Sønnichsen - violin Branko
Djordjevic - orgel

Musikken er klassiske og nye
kendinge fra bl.a. filmverdenen. En
kontrastfuld blanding af de festlige
med de inderlige for violin og orgel.

Katrin er violinist ved Aarhus
symfoniorkester og Branko er

organist ved Løgumkloster Kirke.

Alle er meget velkomne! Der er fri
entré til koncerten.
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Simon L. Jylov
Kbf sognepræst 
Mail: Sijy@km.dk

Telefon: 74744747/
40119202

Heine Holmgaard
Sognepræst

Mail: Heih@km.dk
Telefon: 21774493

Helene Feddersen
Kordegn

 Mail: Hekh@km.dk

Hanne Carstensen og Dorte Kruhl
Kirketjenere

Mail:9045-kirketjener-
loegumkloster@km.dk 

Telefon: 74745240 24

Sensommerfest
I præstegårdshaven d. 2. september 

Igen i år glæder vi os til at kunne invitere til sensommerfest i
præstegårdshaven! Selvom det de andre år har været i

konfirmandstuen grundet vejret, håber vi, at i år er året, hvor vi aktivt
kan være i haven. Alle er hjerteligt velkomne til et par hyggelige timer. 

Vi begynder med aftensang i kirken 17.30, hvorefter vi går til
præstegårdshaven. 

Her vil der være pølser øl/vand til den nette sum af 90kr. Pengene går
til “Kaffe på Kandens” arbejde med at skabe hyggelige rammer hver

torsdag formiddag. 
Kom og vær med - det er en dejlig måde at mødes på. 
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